



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

10.04.2018

№ Пр-563

Москва, Кремль

Участникам и гостям XIX Апрельской международной научной конференции по проблемам развития экономики и общества

Уважаемые друзья!

Приветствую вас по случаю открытия очередной, XIX Апрельской международной научной конференции по проблемам развития экономики и общества.

Этот ежегодный форум, организованный Национальным исследовательским университетом "Высшая школа экономики", по праву считается одним из значимых мероприятий в общественной жизни страны. Его насыщенная программа, содержательные дискуссии неизменно привлекают внимание представителей органов государственной власти, экспертных кругов, бизнеса, авторитетных учёных и молодых исследователей. Позволяют участникам на высоком профессиональном уровне обсудить актуальные проблемы социально-экономического развития России, предложить новые подходы к их решению.

Уверен, что конференция пройдёт в творческом, деловом ключе, будет содействовать укреплению международного гуманитарного сотрудничества. А её рекомендации – найдут воплощение на практике.

Желаю вам успехов и всего наилучшего.

В.Путин